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În urma evenimentului înregistrat în cursul acestei dimineţi pe DN 18, Vârful Gutâi, au fost
instituite filtre pe toate căile de acces din zona producerii evenimentului şi din judeţ.  

Primele filtre ale poliţiei au fost instalate la câteva minute după primirea sesizării, ulterior
activitatea de căutare a suspecţilor fiind extinsă prin solicitarea şi a altor forţe din structurile
MAI. În prezent, la activităţile de căutare participă poliţişti, jandarmi, poliţişti de frontieră iar
pentru sporirea eficienţei acţiunilor a fost solicitat un elicopter de la Ministerul  Administraţiei şi
Internelor. Acest elicopter a ajuns deja în Baia Mare, urmând să survoleze zona muntoasă care
nu a putut fi acoperită de acţiunile filtrelor deja instalate.

    

La faţa locului poliţiştii au găsit cei trei angajaţi ai societăţii de transport valori în autospecială şi
i-au condus la sediul inspectoratului de poliţie unde se desfăşoară ancheta. Declaraţiile
acestora pot oferii elemente suplimentare investigaţiei poliţieneşti.

  

În aceeaşi zona în care a fost abandonată autospeciala blindată, poliţiştii au găsit trei
autoturisme folosite de către autorii infracţiunii. În urma verificării lor a rezultat că toate erau
reclamate furate şi au fost examinate de specialiştii criminalişti.

    

  

În urma verificărilor efectuate până în prezent s-a stabilit că în autospecială se afla ambalată în
saci suma de 280.000 lei, (conform informaţiilor furnizate de angajaţii firmei de transport valori)
care trebuia să ajungă la oficii poştale în zona Maramureşului istoric. În autospeciala blindată
poliţiştii au găsit şi au recuperat un sac cu bani. 

  

În paralel cu activităţile de căutare a suspecţilor şi de investigare asupra modului de comitere a
infracţiunii se desfăşoară şi o verificare în ceea ce priveşte societatea care a asigurat
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transportul, inclusiv pentru a stabili cine avea cunoştinţă despre acest transport.

  

Pentru că nu au respectat procedura referitoare la transportul de valori, cei trei angajaţi care au
asigurat transportul sunt cercetaţi sub aspectul comiterii infracţiunii de neglijenţă în serviciu.

  

  

Ansamblul de activităţi ce se desfăşoară în legătură cu acest eveniment este coordonat de şeful
Inspectoratului de Poliţie al Judeţului Maramureş. 

    

  

  

Informaţii iniţiale:

  

  

Azi dimineaţă, la ora 07.48, poliţia a fost sesizată prin SUAU 112 că pe DN 18, în direcţia Baia
Mare – Sighetu Marmaţiei, pe Vârful Gutâi, a avut loc un incident în care a fost implicată o
autospecială destinată transportului de valori. Indivizi mascaţi care simulau efectuarea unui
control rutier au oprit pe DN 18 mai multe autoturisme. Din informaţiile pe care le deţinem este
vorba despre 6 indivizi care purtau uniforme kaki şi veste reflectorizante. O autospecială care
aparţine unei societăţi de transport valori a oprit şi ea. Din primele verificări efectuate s-a stabilit
că unul dintre cei trei angajaţi ai firmei a coborât din maşina de transport valori, nerespectând
astfel procedura. 

  

Atacatorii au imobilizat şi dezarmat însoţitorii după care unul dintre suspecţi a urcat la volan şi a
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condus maşina pe un drum lăturalnic, la câteva sute de metri de drumul naţional. Apoi au luat
banii din autospecială şi i-au încuiat în compartimentul tezaur al acesteia pe cei trei angajaţi ai
firmei şi au părăsit zona cu un autoturism de teren. 

  

Conform prevederilor legale, fiind vorba despre transportul unei sume importante de bani,
societatea specializată în transport valori avea obligaţia să ia măsuri ca autospeciala să aibă un
echipaj de însoţire. 

  

La faţa locului s-au deplasat mai multe echipe de poliţişti care efectuează cercetări pentru
identificarea autorilor. 

  

Au fost mobilizate efectivele I.P.J. Maramureş, jandarmi, poliţişti de frontieră, colegi din alte
structuri cu care noi colaborăm şi au fost comunicate informaţii referitoare la incident
inspectoratelor de poliţie din judeţele vecine.

  Zona în care s-a produs evenimentul a fost blocată. Investigaţiile continuă în vederea
identificării autorilor şi recuperării prejudiciului.  

Sursa: Biroul de Presa al Politiei Maramures   
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